Cuctema eanHunu CU

BeKkTopHble U cKandapHble
BENMUYUHBI.

[encteuna Hag Bektopamu. INpoekuns
BEKTOpPA



O0Oo3HayYeHu
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[lepeBecTn B CU:

2,3 KM; 6 HM; 74 MNH; 12 T; 18 L.



BenuyunHel, XxapakTepuayroLlnecs
TONIbKO YNCMEHHbIM 3HaYEHUEM
Ha3blBalOTCA CKansApHbLIMU.
(Macca m, Bpemsa t, oobLem V,
TemMmnepartypa T n ap.)

BenunymnHbl, Xxapaktepusyrowinecs
YMUCNEHHbLIM 3HAYEHNEM U
HanpaBieHUEM, Ha3bIBAKOTCH
BEKTOPHbLIMM.

(cuna F, ckopocTb ZnepemelleHue S

nap.)



BekTop

Ha yepTtexxax nodon BeKTop
n3obpaxaeTcs HarnpaBreHHbIM
OTPE3KOM (CTPENKON).

HanpaBrneHune CTpenku 3agaeT
HanpaBneHMe BEKTOpPaA.



[lpaBmna cnoXxeHma BEKTOPOB

e [lapannenorpamm ¢ TpeyronbHUKa




[lpaBuna cnoXxeHms BeKTOpoOB

MHoroyronbHukKa

Ecnu yucno BektopoB b6onblue
NMRV/Y




[1poeKkuna BekTopa

cKkansipHas Benu4ynHa, paBHas ofnMHe oTpe3ka, 3aKnto4eHHOoro
MeXy OCHOBaHUSAMM NEPNeHANKYNspoB, ONyLEeHHbIX U3
Ha4yara 1 KoHLa BeKTopa Ha OCb.




[Tpoekuunsa BeKTopa

+» Ecnun HanpaBrieHne BeKTopa coBnagaeT C
HanpaBneHnemM OCx KoopamHat, TO
NPOEKU NSt STOro BEKTOPA NONOXUTESbHAS.

+ Ecnun HanpaBneHue BekTopa He coBrnagaeT
C HanpasfeHNeM OCu KOOpAMHAT, TO
NPOoeKLMs 3TOro BEKTopa oTpuuateribHas

% Ecnun BeKTOp NepneHanKynsipeH K ocu
KOOPAMHAT, ero NPoeKLUnst pasHa 0

< Ecnu BeKkTOp naparnrneneH ocn KoopanHar,
ero NpoeKkuns pasHa AfiMHe caMoro

RAKFTNONA




N306pa3nTe Npon3BOSIbHbIN BEKTOP, YTOOHI :

1.4T100BLI ero npoekuunsa Ha ocb Ox Obliria NONOXNTENBHOWN,
a Ha ocb Oy — oTpuyaTtensHou;

2.4100bLI ero npoekumsi Ha ocb Ox ObINa paBHa HyNK , a
Ha ocb Oy NOSIOXUTENbHOW;

3.4106bI NPOEKUMM JaHHOIO BEKTOPA HA 00e ocK ObINK
oTpuuUaTenbHbIMU;

4.Y47106b1 NPOEKLNA BEKTOPA Ha ocb Oy Obifia paBHa
OJIMHE CaMOro BEKTOPa;

5.4106bI Npoekyms Ha ocb Ox Bbina oTpuuaTernbLHOW, a Ha
ocb Oy — MNONOXUTENbHOMN.



[1aHbl KOOpAMHAaTLI Ha4YanbHOU U
KOHe4YyHou Touvek BekTopa AB: A(-1;3) n
B(4;1).

HadyepTuTb BEKTOP B ABYMEPHOU
CUCTEME KOoopaOuHaT, onpeaennTb
NPOEeKLUNN 3TOro BEKTOopa Ha
KoopAuHAaTHbIE OCU U oNpeaennTb ero
ONNHY.



[lomaluHee 3agaHue
KOHCMNEKT

aHanorn4yHoe 3agaHuve ansa Bekropa
CD

KoopauHatbl: C(-3;2) n D(3;2)



